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a) zeigendiagram: Liniendiagramen:
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Amplitude, Scheitelwert: =2.Div.200
m

Periobendaver:T=2Div. 30 is
Dir

⑳ms
Frequenz:7 = I =200ms -z
Kreisfrequenz:w=

2T.f = 2T·sHz=



al n =2,5 Div. 2. Br Ye=4.2 V

Div

Er ⑳
b) Tr =T2 =8Pir 250 is
s

f =I =24'sz
d) AY= 2,6 Div

14 =3600.2,6Div=
⑧Div

un eilt ne um 1170 vor.



aln(t =0,01s) =326V.sin(2T.sottz.0,01 +)

-V
b) Es girt:simlat+ 30%) =-1

wt +3 =
- > 2T·50Hzt+I=

> 2I.Sottz.t= 34 -E
I - 5

=> t =
sottz. 2

=0,0133S

-3ms

Es gilt:i =5A;I =3 =A

i(t=10ms) =5A.sin(3608.25Hz0,01s +30%

⑰A



Es gilt: =HoV

U = 40=28,28
Gesucht:ult) =U

Genauer Wert: 4oV =40U. sin (3600. 10.10Hz:t)

-=> sin(1600-10"Hz-t =2

=> t. 10"Hz.360° = 450

450
=>t=

3600. No "Hz

Ms

a) Gesucht: iIt) =2I
Dieser Durchgang geschicht bei: sinx)=I

=>x=308 oder x=1500

Easter Durchgang:In Ex=Y sin (3600.50Hz.E
=>30°=3600.s0Hz. In

1167ms



Zwerter Durchyang:teborgot
the

b) Gesucht:sinlut) = 0.9
-> Wh=64,160 oder wt=180-64,16

64,160 115,840
=> tn=3600.50Hz

oder tz= 3600- 50Hz

=Lt5,54ms oder 2,44ms

41z =0,84:v.360°3Div

Yes = 3,7DiV;,60"-

41=05D;



Fr inIt):f =23Hz

Tr =ss =40ms

Fur iz(t): f= 25Hz

Tz =T1 +2ms =42ms

412 =14360 =

2ms.360
40MS


